

ERRATA 001 DO EDITAL DE SELEÇÃO 02/2020 (MESTRADO)

Onde lê-se:

04/10/2018	Divulgação dos inscritos.
06/10/2019	Homologação das inscrições.

Leia-se:

04/11/2019	Divulgação dos inscritos.
06/11/2019	Homologação das inscrições.

Prof. Dr. Bruno Eduardo Lobo Baêta
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Ambiental
Universidade Federal de Ouro Preto